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ΕΚΘΕΣΗ

Της Διαρκούς Επιτροπής Παραγωγής και Εµπορίου στο σχέδιο νό-
µου του Υπουργείου Ναυτιλίας και Αιγαίου «Κύρωση της Σύµβασης
Ναυτικής Εργασίας, 2006 της Διεθνούς Οργάνωσης Εργασίας».

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Παραγωγής και Εµπορίου συνήλθε στις 6 Σε-
πτεµβρίου 2012, σε µία συνεδρίαση, υπό την προεδρία του Προέ-
δρου αυτής, κ. Γεωργίου Βλάχου, µε αντικείµενο την επεξεργασία
και εξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Ναυτιλίας και Αι-
γαίου «Κύρωση της Σύµβασης Ναυτικής Εργασίας, 2006 της Διε-
θνούς Οργάνωσης Εργασίας».
Στη συνεδρίαση της Επιτροπής παρέστησαν ο Υπουργός Ναυτι-

λίας και Αιγαίου, κ. Κωνσταντίνος Μουσουρούλης, καθώς και αρµό-
διοι υπηρεσιακοί παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της

Ν.Δ., κ. Ελευθέριος Αυγενάκης, ο Εισηγητής του ΣΥ.ΡΙΖ.Α.-Ε.Κ.Μ.,
κ. Γεώργιος Σταθάκης, ο Ειδικός Αγορητής του ΠΑ.ΣΟ.Κ., κ. Νικόλα-
ος Σηφουνάκης, η Ειδική Αγορήτρια των Ανεξάρτητων Ελλήνων, κυ-
ρία Τσαµπίκα (Μίκα) Ιατρίδη, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέ-
σµου - ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ, κ. Νικόλαος Κούζηλος, η Ειδική Αγορήτρια της
ΔΗΜ.ΑΡ., κυρία Ασηµίνα Ξηροτύρη - Αικατερινάρη, η Ειδική Αγορή-
τρια του Κ.Κ.Ε., κυρία Διαµάντω Μανωλάκου, καθώς και οι Βουλευ-
τές κ.κ. Νικόλαος Συρµαλένιος, Βασίλειος Κεγκέρογλου και Αθανά-
σιος Πετράκος.
Ο Εισηγητής της Ν.Δ., ο Εισηγητής του ΣΥ.ΡΙΖ.Α.-Ε.Κ.Μ., ο Ειδι-

κός Αγορητής του ΠΑ.ΣΟ.Κ., η Ειδική Αγορήτρια των Ανεξάρτητων
Ελλήνων και η Ειδική Αγορήτρια της ΔΗΜ.ΑΡ. εισηγήθηκαν την ψή-
φιση του ανωτέρω σχεδίου νόµου, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού
Συνδέσµου - ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ δήλωσε «παρών», ενώ η Ειδική Αγορή-
τρια του Κ.Κ.Ε. το καταψήφισε.
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Παραγωγής και Εµπορίου, αφού έλα-

βε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών Αγορητών,
καθώς και των µελών της, αποδέχθηκε, κατά πλειοψηφία, το ως άνω
σχέδιο νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και ειση-
γείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει. 

Αθήνα, 6 Σεπτεµβρίου 2012
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